1. |x-8|+|x-3|=7
olduguna gore, x in alabilecegi degerler toplami
kagtir?
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E)13
5 [x+2| < 4
|2-y| <5

olduguna gore, 2x-3y ifadesinin alabilecegi en
kiiciik tamsayi degeri kagtir?

A)-34 B)-33 C)-32 D)-11 E)8

3. [x+41| — |x—41]
ifadesinin alabilecegi en biiyiik tamsay:! degeri
kactir?
A) 83 B) 82 C) 81 D) 80 E) 41

4, Ix+1| + |x-4|=7

denkleminin ¢oziim kiimesi nedir?
A){-5.2} B) {-2.3} C) {-2.5}
D) {-3.1} E){}

5. x—8 < |x-8|

esitsizligini saglayan kag¢ dogal sayi1 degeri
vardir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6

a ve b tamsayi olmak Uzere,

b_ 82
3

olduguna goére, a+b nin en kiiciik dedgeri kagtir?

32l 3

A)-5  B)-4 C)-3 D)2 E) 4

x ve y negatif sayilar olmak uzere,
2 2
YxTy" +|2y|
[x|+2

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) —x B) 2—x C)-y D)y E)2-y

X <0 <y olmak uzere,

Vx® vl xy

X y Ixyl

ifadesinin esiti kagtir?

A)-3  B)-2 C) -1 D) 0 E) 1

[x=-1]=1-x
[x+5|=x+5

denklemlerini saglayan x degerlerinin toplami
kacgtir?

A)16  B)-10 C)-11 D)-13 E)-14



.

12.

13.

X ve y birer tamsayi olmak uzere,

[x-3|<5
X+2y=6

olduguna goére, y nin alabilecegi degerler toplami
kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

X+4Ssx+1+|2x+1|sx+6
esitsizligini saglayan kag tane x tamsayisi vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

[x +3|<3
2<y+|x|<5

olduguna gore, y icin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A)-5<y<4 B)-4<y<-1 C)-3<y<3
D)-7<y<3 E)-7<y<-3
Ix + 4|5

esitsizliginin ifadesi asagidakilerden hangisidir?

A) “x sayisinin 5e uzakhdi 4 birimden buyuk
degildir.”

B) “x sayisinin 5 e uzakhdi 4 birimden kuguktir.”

C) “x sayisinin —4 e uzakligi 5 birimden blylk
degildir.”

D) “x sayisinin 4 e uzakhgd! 5 birimden klglk
degildir.”

E) “x sayisinin =5 e uzakligi 4 birimden biyuktdr.”

14, 2 1
[x-4|-3 2
esitsizligini saglayan x degerlerinin toplami kag-
tir?
A) 55 B) 54 C) 52 D) 50 E) 44

15, x< % olmak Uzere,

[4x —|x -1|| -3

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)-5x -4 B) -5x -2 C)5x-3
D)5x +1 E)5x +3
16. [Ix+1/+1]<3
esitsizliginin gozumi kiimesi asagidaiklerden han-
gisidir?
A)-3=x=1 B)-1=x=<3 C)-4=x=1
D)-4=<x<-1 E)—c<x=<3
17. x| +|2x + 4] + |[3x — 12|

ifadesinin en kiigiik degeri kagtir?

A)10  B)14 C)16  D)17  E)20



18, I [x=3|+|x+2|=5

. |2x-8|+|2x+4|=6
M. x|+ |x - 3| =2

denklemlerinin hangilerinin goziim kimesi bos
kimedir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Il ve lll E) I, Ilvelll

19, ave b pozitif tam sayilardir.

1 1

J— > p—

a b
olduguna gore, |a — b| + |2b —a| — |a — 2b] ifadesinin
esiti agsagidakilerden hangisidir?

A)a-b B)a+b C)2a+b
D)2b-a E)b—a
20. [12 —8x| —|2x — 3| < 39
esitsizliginin en genis tanim aralig: asagidakilerden
hangisidir?
3 3
A)l—=,8 B)| -5 — C)[-5,8
) [ 5 j )( 2} )[-5,8)
3
2
21, X reel sayi olmak iizere,
40
Ix+1+Ix—2]+Ix - 4
ifadesinin alabi _ar kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 8 E) 10

23.

24.

25,

26.

x reel sayidir.
x+7] =3 —x|
ifadesinin en biiyiik degeri kacgtir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7 E)6

x> — 3x — 10| = |5 — x|
denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) {3, -1}
D) {2, 5}

B) {3, 5} C){-1, 5}
E){-3,-1, 5}

2 |_1
x-2| 4

denklemini saglayan farkh x degerlerinin toplami
kactir?

A) 16 B) 12 C)8 D)4 E)O

x ve y reel sayilardir.

X2 —Bx+9+|x+y—9/=0

olduguna gére,% orani kactir?

A) O B) 1 C)2 D)3 E)4

x ve y pozitif tam sayilardir.
x+yl+]y|=2y+4
denklemini saglayan x degeri kactir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E)1



27, [x—al <11
esitsizliginin ¢oziim araligi (-7, 15) olduguna gore,
a kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
28 |2X— 1| <3
esitsizligini saglayan farkl x tam sayilarinin toplami
kactir?
A) 3 B) 2 C)1 D)0 E)-2
og, xvey sifirdan farkli birer reel sayidir.
x| =—x
Ix.yl=xy
olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?
A)4dx+2y<0 B)y>0 C)x>0
D)x<y E)y<x
30, |x2—7x+12|
<0
[x-4]-3

esitsizligini saglayan tamsayilarin toplami kagtir?

A)13  B)14 Cc)15  D)17 E)2

32.

33.

34.

[3x — 1] +]3 —9x| <20
esitsizliginin ¢oziim araligi asagidakilerden hangi-

sidir?

A)-3, 2) C)I[37]

{3

s

D)[2,7]

x°—|x|-6=0
denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) 9 B){-3.-2,2 3}

E)R

C) {-3.3}
D) {3}

Ix + 6l +Ix—8l=14

olduguna gore, x in alabilecedi tam sayi degerle-
rinin toplami kactir?

A)13 B)14 C)15 D) 16 E) 17

[x2+3x|—|2x+6|=0
denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) {3} B) {3, -2, 2}

D) {-2, 3}

C) {2, 3}
E) {-2. 2, 3}



35, [2x — 6] — x = [x

esitligini saglayan kac farkh x reel sayisi var-
dir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

36. X=2| +|x + 2|

ifadesini en kiiciik yapan x in ka¢ farkh tam
sayi degeri vardir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

37. Ix-=1]-3] >0

esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi asagida-
kilerden hangisidir?

A) (1, =) B) (4, ) C)R
D) R - {4} E)R-{-2, 4}

38, |X—3|—|X—7|:4

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) [-7, =) B) (-7,7) C) (=0, 7]
D) [7’ oo) E) (_ o, 7)



1.C

2.C

3.B

4,C

5.C

6.B

7.C

8.C

9. E

10. E

n.D

12. B

13.C

14. E

15.B

16. A

17.C

18. D

19. E

20.D

21.D
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23.E

24.D

25.C

26.B

27.D

28.B

29. A

30. A

31.E

32.C

33.C

34.B

35.B

36.C

Cevap Anahtar

37.E

38.D



